Problema 09 02 03

Para un material compuesto de fibra alineada unidireccionalmente (con un eje de orden infinito y
con estructura para la matriz de complianza igual que para hexagonal), expresar los elementos
de la matriz de complianza en funcién de los médulos de Young, de cortadura y de las
relaciones de Poisson del compuesto que se indican:

Direccion de las fibras, El moédulo de Young longitudinal’

longitudinal o “7
E modulo de Young transversal

Gﬂ = Gh modulo a cortadura longitudinal-transversal?

Gtt modulo a cortadura transversal-transversal®

Vi, relacion de Poisson longitudinal-transversal*

V., relacion de Poisson transversal- longitudinal®

Vi relacion de Poisson transversal- transversal
Direcciones transversales a las fibras o “# (de todos estos parametros, sélo 5 son independientes;ver estructura de la

(tOdaS las del plano ®@ son equwalentes) matriz de complianza para el sistema hexagonal en 08_01_01)

" El modulo de Young longitudinal (transversal) es la relacién entre esfuerzo longitudinal (transversal)l y deformacién longitudinal (transversal)
2 El modulo a cortadura longitudinal-transversal es la relacion entre esfuerzo cortante longitudinal-transversal y la def. angular longitudinal-
transversal

3 El mddulo a cortadura transversal- transversal es la relacion entre esfuerzo cortante transversal -transversal y la def. angular transversal -
transversal

4 La relacion de Poisson longitudinal-transversal indica la contraccion transversal por unidad de extension longitudinal.

5 La relacion de Poisson transversal-longitudinal indica la contraccién longitudinal por unidad de extension transversal.
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Procediendo igual que para el material isétropo (ver 08_01_01),

1 v v
& =—1, -7, -1,
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Al escribir se tiene en cuenta la estructura de § 1
para el hexagonal: & =5 s
tl
S = S5 Sip T 8515 833 e — 1 .
6 G 6
S13 = 831 = 83 = 83 3 N i
_ Identificando coeficientes:
S44 = Sss
Se6 = 2(511 - 512)
s, =1/E, S, ==V, [ E, sy =1/ E, Si3 ==V /E, 54 =1/G,

gue es una posible eleccidn de los cinco parametros necesarios para describir el material isétropo. El resto de los
parametros se obtiene en funcion de los elegidos identificando dos coeficientes mas:

El‘

1/G, =2(s,, —s,) = G,= 20+v)
tt

Sy =8, > -wlE =-v/E = v,=v,E/E
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